Tiefhoh rSVSte MEe cmoH

TexHonorvn n o6opy,q03aH|/|e anAa FJ'I)/6OKOFO cBepsieHnA

fonoBKu ana rnybokoro cesepaeHnsn

Tnunl456

NHCcTpymeHT ana rnybokoro ceepseHusn
[nana3soH anametpos P47,00 - 209,99

FonoBku ana rny6okoro ceepneHnsa Tun 1456 | 05/2011




MpeumyLuecTsa UHCTPYMeEHTa Ana raybokoro ceepnaeHua BTA

FonoBKku gnsa I'I'Iy60KO cBepsieHnAa CoO CMeHHbIMU N1IaCTUHaAMU

e OTCYTCTBYET HEOBXOAMMOCTb NEPETOYKM 6Aarogapa HaIMUMI0O CMEHHbBIX PEXKYLLMX MNAACTUH U HanpaBAAoLWMmX;
e OTCYTCTBYET HEOOXOAMMOCTb NMOBTOPHOM HaNaZAKM MHCTPYMEHTA NOCAE 3aMeHbl MAACTUH UK
HanpasAsAlLWMX 61arogapsa BbICOKON TOYHOCTU CMEHHbIX AeTanel;
e PexyLime NNacTUHbI UMEIOT ABe KPOMKY;
¢ B 3aBMCMMOCTM OT CBOMCTB 06pabaTbiBaeMOro matepmasna BO3MOXKHA YyCTaHOBKA NIACTUH U3
pa3HbIX CM1IABOB M C Pa3HOW reOMeTPUEN CTPYKKOOMA 6€3 ieMOHTaXKa ro/IoBKu;
¢ [1poCTOTa YCTAHOBKM Ha LUTAHrY;
® BO3MOXKHOCTb CBEpAeHUs Ha rnybuHy 100xD v 6onee;
¢ [lnanasoH AnameTpoB obpabaTtbiBaemblx oTBepcTMii oT 47,00 mm a0 209,99 mm;
e [TonyyeHmne OTBEPCTMA C AONYCKOM Ha AnameTtp oTBepctma no IT10;
¢ KauectBo 06paboTaHHOM NoBepxHOCTM No Ra oT 3,2 A0 1,5 MmKm;
® BbicOKaA cTeneHb YHUPUKAL MM 3aMacHbIX YacTei;
e [TnactmHbl A2a-A5a MOryT MCNOb30BaTLCA KakK
B KauecTBe nepndpepuinHbIX, Tak U B Ka4ecTBe
LeHTpaNbHbIX NNACTUH;
¢ Pa3paboTKa 1 U3roToBAEHME CMELMaNbHOro
WHCTPYMEHTa No 3anpocy. |

ZERTIFIKAT
| x

il of the Cerd
Qualitits. und Glisgessl
Mittalrholn mbH
I herewith © T ompany
¢ BTA-Tiefbohrsysteme GmbH &
|
wsZMB
! Hainkampe 12
28832 Achim

| Wﬂmmdnmvmnlmwm

DIN EN ISO 9001 : 2008

hixy-mldh QZ - Departmant of CGM i mmnxau-

Systam is acconding 1o the recuinsments of DIN EN 50 G001 | 2008,
This certficats is valid untl ~ 07.12.2012 —_—ee

- 2 FonoBKu AnA rnybokoro ceepneHna | OcHoBHas UHGOpmauus




| TiefbohrSysteme ..

TexHonoruv n o6opyposaHue Ana rny6okoro ceepneHuns

CopeprkaHue

CopeprkaHue 3
[onoBKu ansa rnybokoro ceeneHua, Tun 1456 - 3 naacTuHbl 4
[onoBku ana rnyboKkoro ceenexHus, Tmn 1456 - 4 nnacTuHbl 6
lFonoBKu ana rnybokoro ceeneHusa, Tmn 1456 - 5 nnactuH 8
MNepeyeHb 3aMacHbIX YacTen 10
Pexknmbl 06paboTkn 11

FfonoBKku AnA rnybokoro ceepnenns | CopepkaHue 3




FfonoBKu anAa rnyboKoro ceepsieHus,

T1n 1456 - 3 NnAacTUHbLbI

DOvanasoHn guametpos: $47,00 - 98,99

Bo3moyKHble BapUaHThbI:

OpHoLWTAHroBas

cuctem

a BTA

OpHowTaHrosas
cucrema STS

I}KEeKTOpHaA
cucrtema

MoaknapHasa
AOnametp LTaHra MnactuHa  Kaptpupxk BuHT MnactuHa puneHasn BuHT
BTA/STS 1 1 2 naacTuHa 2
@ 47,00- @ 51,99 43
_Aa | Aa | Max8,2T15 | I
@ 52,00- @ 56,99 47 019.2212.G | 008.1066.)
A2a A2a M4x12,5 T15
@ 57,00- @ 60,99 51 019.2210.E | 010.8172.R
@ 61,00- @ 64,99 56
A3a A3a M5x9,5 T15
@ 65,00- @ 67,99 019.1749.Z | 014.4779.V
@ 68,00- @ 72,99 62
@ 73,00- @ 74,99
A3a A3a M5x16 T20
@ 75,00- @ 80,99 68 019.2236.G | 008.5807.U
Ada Ada M5x12 T15
@ 81,00- @ 90,99 75 019.2270.S | 008.1067.G
©® 91,00- @ 98,99 82 Ada Ada
019.2237.H

NHdopmaLuma no HanpasAAoWMM U NaacTMHam A Ha cTp. 10
Pexkmumbl 06paboTKM Ha cTp. 11
PekomeHAALUMU: MPU UCMOb30BAHUMN IKEKTOPHOMN CUCTEMbI, AMAMETP LITAHIU A0/KEH ObiTb 60/blLE Ha OAUNH
pasmep, YeM Y LUTAHTV B OAHOLUTAHIOBbIX cucTemax BTA/STS.

¢

FonoBku ana rny60|(oro cBepneHua

| Tvun 1456 - 3 nnacTUHbI




TiefbohrSysteme ..«

TexHonoruu n OﬁOpyﬂOBaHVIE Ana I'ﬂyGOKOFO cBepneHus

_-/ OnopHana Hanpasaatowaa FL2

MnactnHa 3 b

MnactuHa 2

OnopHas OnopHana Hanpasaawowasa 3

Hanpasnatowan FL1

MnactnHa 1
OnopHble OnopHas
nI'IaCTMHa B“HT Hanpasaawouue B“HT Hanpasaawowan B"HT
3 3 FL1n2 4nb FL3 6
FL8 M3x7,2 T9
_________________ - R 15 008.1065.L
FL 10 FL 8 M3x7,2 T9
R 20 R 15 008.1065.L
r - M4x8,2 T15
_______ | 7la | M25x778 | FL10 | 008.1066.
010.8778.C R 28
FL 10 M4x8,2 T15
FL14 M6x12 T20 R 28 008.1066.J
| R 30 008.1068.E
Z2a M3,5x12 T15
010.8779.A

FTonosKu gna rnybokoro ceepnenna | Tun 1456 - 3 naacTUHbI




FfonoBKu anAa rnyboKoro ceepsieHus,

T1n 1456 - 4 nnacTUHbLbI

[Ovana3soH guametpos: $99,00 - 161,99

B

Bo3MOXXHble BapUaHTbI:

[ =

OpHowTaHroBas
cucrema BTA

OpaHolwTaHrosas

cucrema STS

NopknapHan
Avametp LWraHra Mnactuna KaPTRUAX BUHT MnactuHa PudneHas BuHT
BTA/STS 1 1 2 naacTmHa 2
® 99,00- @ 101,99 94 A3a M5x9,5 T15
A3a 019.1749.Z | 014.4779.V
A3a
@ 102,00- @ 110,99 A3a 019.2236.G
®111,00- @ 117,99 106 | I N N -
__________ I M5x16 T20
® 118,00- @ 122,99 Ada Ada M5x12 T15 008.5807.U
019.2270.5 | 008.1067.G
@ 123,00- @ 125,99 118
Ada Ada
__________ b 101922237 H | L
@ 126,00- @ 134,99
@ 135,00- @ 143,99 130
@14400-914899| | T r 11T 1
A5a A5a M6x12 T20
019.2251.X | 008.1068.E
@ 149,00- @ 153,99 142 A5a A5a M6x16 T20
019.2246.5 | 010.7708.F
@1s400-0¢161,99 | | I B B R -

NHpopmauma no HanpaBAAOLWMM U nnacTMHam A Ha cTp. 10
Pexxnumbl 06paboTkuM Ha cTp. 11
PekomeHAaLMUK: MPU UCMONb30BAHMM IKEKTOPHOM CUCTEMDI, AMAMETP LWITAHIM LONXKeEH 6bITb 60/blIe HA OANH
pa3mep, Yem y LITaHIM B OA4HOLUTaHroBbIX cuctemax BTA/STS.

Fonoeku gna rnybokoro ceepnedna | Twun 1456 - 4 nnacTUHbI




TiefbohrSysteme ..«

TexHonorun v o6opyaosaHue Ana ry6oKoro ceepreHna

MnacTvHa 2 / OnopHaa HanpasaAtowan FL2

MnactnHa 4

OnopHasn OnopHasa Hanpasaatowan FL3

HanpasnAawowan FL1

MnactmHa 3
MnactnHa 1
& 2l @ G L9l ol
MoaknapHan LieHTpanbHaa OnopHble OnopHas
MnactuHa Pud)HEHaﬂ BUHT naacTuHa BUHT HanpPaBAAOLME BUHT HanpasAsaoLLan BuHT
A2 nnactuHa 3 Z 4 FL1u2 56 FL3 7
A2a A2 M4x12,5 T15
019.2210.E | 010.8172.R FL 14 M6x12 T20 FL 14 M6x12 T20
R30 008.1068.E R 30 008.1068.E
A3a A3
019.2236.G
FL 18 M6x16 T20 FL 18 M6x16 T20
R 40 010.7708.F R 40 010.7708.F
Z2 M3,5x12 T15
M5x16 T20 010.8779.A
008.5807.U
Ada A4
_________ 01922374, | ___Stlo_e__ Shoe
for FL 18 for FL 18
015.2246.N 015.2246.N
FL 18 FL 18 '
777777 R 65 R 65
A5a A5 M6x16 T20
019.2246.5 | 010.7708.F

FonosKku gna rnybokoro ceepnedna | Tun 1456 - 4 nnacTUHbI




FfonoBKu anAa rnyboKoro ceepsieHus,

T™1n 1456 - 5 nnhacTuH

DOvanasoH guametpos: $162,00 - 209,99

Bo3moKHble BapuaHThbl:

OpHowTaHrosasn
cucrtema BTA

OaHowTaHrosas
cucrema STS

I
i

NepudepuiiHaa KapTpuax MopknapHas MopknapHan
Avametp Wranra nnacTMHa Bunt MNnactuHa pudneHasn BuHt MnactuHa pudneHasn BuHt
BTA/STS A 1 Al naactuHa 2 A2 naactuHa 3
? 162,00- @ 173,99 154 A3a
A3a 019.2236.G
@ 174,00- @ 185,99 166 | | I B R Msx16T20 |
008.5807.U
A5a M6x12 T20 Ada
? 186,00- @ 189,99 178 A5a 019.2251.X | 008.1068.E A5a A5a M6x16 T20 Ada 019.2237.H
019.2246.S | 010.7708.F
®190,00-9197,99 | | | I B T
_________ | ASa | A5a | M6x16720 [
? 198,00- @ 209,99 190 019.2246.S | 010.7708.F

[ononHuTenbHble AManas3oHbl AMaMeTPOB Mo 3anpocy.

NHdopmaLuma no HanpasAaoWwmMM 1 NaacTMHam A Ha cTp. 10

Pexkmumbl 06paboTkM Ha cTp. 11

- 8 Fonoeku ana rny6okoro ceepnerHna | Tun 1456 - 5 nnacTuH




TiefbohrSysteme ..«

TexHonoruw 1 o6opyaoBaHue 1A ry6oKoro ceepneHns

MnacTuha 2 ’_'/ OnopHaAa HanpasaAwowana FL2

MnactnHa 4

MnactnHa 5

OnopHaa Hanpasaatowana FL3

OnopHasn

HanpasnAawowana FL1

MnactnHa 3
MnactnHa 1

p—
i / k
& g L, ol _, 9B
NopknagHas OnopHbie OnopHas
MnactuHa pudneHasn BuHT MnactuHa BuHT Hanpas/sowme  BuHT HanpasaAwoLwWwan BuHT
4 AL 4 5 5 FL1n2 6n7 FL3 8
A3a
A3a 019.2236.G
M5x16 T20 FL18 M6x16 T20 FL18 M6x16 T20
008.5807.U R 65 010.7708.F R 65 010.7708.F
Ada Ada Z2a M3,5x12 T15
019.2237.H 010.8779.A Bknagpbium Bknagpbiwm
ana FL18 ana FL 18
015.2246.N 015.2246.N
''''''' A5a mexieT20 | |
A5a 019.2246.5 010.7708.F FL18 FL 18
R90 R 90

FonoBKu gna rnybokoro ceepnedna | Twun 1456 - 5 nnactuH




FonoBsku ana rnyboKoro ceepneHus,

TN 1456 - nepeyeHb 3anNacHbIX YacTeun

MnactuHbl, pasmep A2a - A5a

MnactuHa CTpy>KKONIOM P25 TiN P40 TiN K20 TiN
A2a SP1-2,2x0,5 [018.9896.T |019.2603.P |019.2541.Z
SP2 -2,5x0,7 (019.2337.M (019.2607.T |019.2545.D
A3a SP1-2,5x0,7 [018.9897.U (019.2604.Q. |019.2542.A
SP2-2,7x0,8 (019.2338.N (019.2608.U |019.2546.E
Ada SP1-2,5x0,7 [018.9898.V [019.2605.R |019.2543.B
SP2-2,7x0,8 (019.2348.Y (019.2609.V |019.2547.F
A5a SP1-2,7x0,8 [018.9899.W (019.2606.S |019.2544.C
SP2 -3,0x1,0 |019.2349.Z |019.2610.W [019.2548.G

SP 1 npumeHsTca npu o6paboTke HenernpoBaHHbIx ctanei (C > 0,2), a Takke nNpu 06paboTKe NerMpoBaHHbIX,
3aKa/IeHHbIX, MHCTPYMEHTA/bHbIX, HEPXKABEIOLMX M KOPPO3MOHHO-YCTONUMBBIX CTaNEN;

SP 2 npumeHsietca npu obpaboTke HenermposaHHbix ctanei (C > 0,2), a Takke npu 06paboTke cTaneit ¢ 6onbLion
AJIHOWN CHUMAEMOU CTPYKKU.
[lononHUTENbHbIE TUMbI CTPYXKOJIOMOB U MOKPbITKIA MO 3anpocy.

MnactuHbl, pasmep Z1 - 22

MnactuHa CTpy)XKO/IOM P25 TiN P40 TiN K20 TiN
1 2,1x0,5 019.2589.Z |018.9808.B |019.2590.A
22 2,5x0,8 019.2591.B |018.9811.E |019.2592.C

JlononHUTEeNbHbIE TUNbI CTPY*XKOJIOMOB " ﬂOKprTMﬁ no 3anpocy.

Hanpasnsatouwmue, paamepbl FL8 - FL18
OnopHas Paguyc P20 TiN K20 TiN Kepamuka
Hanpasnawowas
Flg 10 014.4757.G | 018.7800.K -
15 016.9217.B -
FL 10 20 016.9223.G | 016.9221.L -
28 016.9226.A -
FL 14 30 016.9229.7 017.0586.K
40 014.4761.R | 018.0270.R | 017.0589.D
FL18 65 016.9238.5 018.5278.H
90 019.2768.L

Mpumep 3akasa:

MHCTpyMeHT: VKW Tun 1456
OnameTp obp. oTBEpPCTUA: 120,00 mm
LTaHra: 106 BTA
Mapka TB. cnaasa naactuH (1-3): P25TiN

MapkKa TB. cniasa naacTuH (4): PAOTIN

Tun cTpyKKonoma: SP1

MapkKa TB. cnnasa HanpaBAAOLWMX: P20 TiN

- 10 | FonosKu gna rnybokoro ceepnedna | Tun 1456 - nepeyeHb 3anacHbIX YacTei




TiefbohrSysteme ..«

TexHonoruw 1 o6opyaoBaHue An1a ry6oKoro ceepneHns

PekomeHaauumn no Bbl6bopy pexxumos 06paboTKu

PekomeHgauum no Bbibopy pexxumos 06paboTku
B 3aBMCMMOCTM OT MapKK1 UCNOJIb3yeMoro TB. CnjiaBa U
obpabarbiBaemoro marepmana

O6pabaTtbiBaemblit n
oaaya COX
Cnnas matepuan CKOpoOCTb pe3aHua Nopava A
Ve[ W/MuH ] f [mm/06.] A
S 1000
HenermposaHHble cTanu 80 -100 0,18 -0,35 £ g0
P25 Hu3KonerMposaHHble 70-100 0,17 -0,35 = 600
Sl 50-100 0,15-0,30 X 400
JluTeiHble cTanm S 200
g 0
o
Hep:kaBetowme ctanu 50-90 0,16-0,35 3
P40 ’ " 20-65 0,15-0,30 g S P ® S P e
KaponpouHble cnnasbl ’ ’
Anametp 06p.otBepctua [mm]
Cepble uyryHbl 60 -100 0,16 -0,35
TRl 65-130 0,10-0,30
K20 |AniomuHmesble crinasbl 200-220 0,10-0,30
Meap 65 - 130 0,10-0,30
MeaHble cniasbl 120-140 0,10-0,30 MowiHOCTb WNUHAens
— 250,0
&
=
E 200,0 0,4mm /06.
=]
g’ o0 0,3Mmm/06.
PSPPI PP PP 3
! ! 2
i MpumeyvaHue: i = 1000 0,2mm /6.
! ! =
i 3HaueHua pexxnmos obpaboTkK ABNAIOTCA i 2 500 0,1mm/06.
1 3
| OPUEHTUPOBOYHBIMM U MOTYT MEHATLCA i § 06
i N i 2 ) ; : : . . . . . . \
| B 3aBMCMMOCTY OT KOHKPETHbIX YCN0BUI 06pabOoTKM. | 2 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
1

CKopocCTb pe3aHusa

3500
3000 L 6 @10 @20
L~
T / / )
< 2500 >
/
= / //
= 2000 / / — 40
.2. e / y L~ //
o / / | | L— @60
5 1000 - 7 7774777777"/77777—4:777 @ 80
L et —
8 s s e = Gis0
fm] — 1
g < // | e —— % ©200
o 5 0 T T T T T T T T T T
|
g g ,& ,\9 ,,)0 b@ (,)Q (OQ /\Q %0 QQ \90 ,\/Q 'Q’Q \,’,)Q N@ \(/90 \90 \,'\Q '\(}9 \90 ’190 ,\:\/0 ’{)’Q ’{/,)Q ’1’@
x
(=
3

V. =CKOpPOCTb pe3aHusa [m/muH]

n

FonosKku gna rnybokoro ceepneHna | Tun 1456 - Pexxumbl 06paboTku |




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

